

CMCB

演唱会带你一起躁动

中国第一说唱乐团巡演烟台站,说唱震撼全场

本报记者 陈莹

4日晚8点30分,朝阳街哈瓦那酒吧。没有演出里惯常出现的寒暄,而是以快速撩拨的吉它和紧密的鼓点,揭开了中国第一说唱乐团CMCB(China mc brothers)在烟台巡演的帷幕。

“我说的就是我要干的,从现在开始都得给我听着。转了一圈还得是我没有变,说出来的要做拳头该是硬的……”演唱会上,CMCB主唱王晓鸥的说唱像这歌词一样霸气。而这一段紧密的重金属音乐,也将台下观众的热情瞬间点燃。

“我们第一次来烟台”

“这是我们第一次来烟台。”下午3点多才到烟台,王晓鸥说就在朝阳街附近转了转,看了看海,“海水看起来比青岛的干净,还挺蓝。”穿着印着骷髅头像的黑T恤,压低的帽沿和沿唇线蓄的小胡子,让王晓鸥看起来有点“不那么平易近人”,一聊起来,才发现他是一个特别随和的人,一旦聊到点上,他兴奋得有点话痨。

CMCB有六个成员,而此次烟台的巡演吉他手李悦朗因为家里有事未能同行。“那也是六个人一起演出。”王晓鸥觉得,他们是一体的。虽然没有演出和排练时,大家都不见面。“一群大老爷们成天见面,多恶心呀。”王晓鸥的话引得其他成员们一通笑。但笑完了,他们很快又回归到自己刚才正在做的事上。在某种程度上,这是一个靠感觉来创造音乐的团队,而关于音乐的创作必须建立在彼此默契的基础上。

《功夫》是CMCB第一张

专辑的主打歌,这首歌掀起了全场第一个高潮,站在最前排的几个20岁左右的年轻小伙子,随着音乐疯狂地跳着、喊着,甚至几度他们冲向前台,与主唱王晓鸥撞到了一起。

带着《2013》策马全国

在2013这一年的巡演里,CMCB到过西安,去了兰州,在银川唱罢,又走进成都的小酒馆……用鼓手杨颤的话说,如果不是为了新专辑《2013》的命名,他们也不会跑这么多城市,说不准也不会来烟台。

王晓鸥的话一如CMCB一贯尖锐的风格,“烟台的火车忒不方便了。”而得知明年烟台到北京的动车可能就要开通了,他不由惊叹了一下,“嗨,那就好了,以后可以常跑来吃海鲜。”

时至今日,CMCB已经成立13年了,期间经历了国内绝大多数音乐一样的情况:有成员退出,又有新成员加入。王晓鸥与有“中国摇滚DJ第一人”之称的张然是CMCB最“老”的成员,这兄弟俩曾有过很多轰轰烈烈的愿望,比如“开个万人的演唱会之类的。”

《功夫》是CMCB第一张

十年“磨”出一张专辑

现实是残酷的。“这是我们第三张公开发行的专辑,距离上一张《谁动了我的炸酱面》正好是十年。”王晓鸥笑呵呵地说。

而29岁的鼓手杨颤却显得很平静,“专辑去年5、6月份送审时有13首歌,可批下来却只有3首。”说起接到通知时那一刻的心情,杨颤说,意料之中,但也在意料之外。“竟然还批下来3首。”

CMCB的歌词一贯是在嬉笑怒骂间,以普通人的价值观审视世间万象,他们不矫揉造作,可是却有点尖锐。就像专辑里的主打歌《时间的美丽》里唱的那样,“一点痛苦加上一点愤怒,堵在多年胸中挣扎的态度……韵律带着熟悉的印象,活在真正的属于自己的地方。”

杨颤说,其实在歌单送审时,自己以为一个也批不下来呢,所以批下来的三首歌让CMCB的成员们抓到了“希望”。“大家都各自想办法,把专辑‘攒’起来。”

通过各种技术手段,最终九首歌与热爱CMCB的歌迷们见面上了。“很欣慰,十年了,这么久。”王晓鸥说。

胡正伟中国画来烟开展

本报11月4日讯(通讯员 刘子记者 孔雨童)由中国画学会、宁夏美术家协会、宁夏书画研究院、烟台市美术家协会、烟台画院主办,烟台文国画苑艺术交流有限公司承办的“著名画家胡正伟中国画作品展”将于2013年11月9日—11日在烟台画院陈列馆展出。

据悉,此次将展出胡正伟中国画作品50余幅。胡正伟,1941年生,宁夏银川市人,中国美术家协会会员,宁夏美术家协会名誉主席,国家一级美术师,自治区政协常委。原任甘肃画院副院长、宁夏文史研究馆副馆长。作品参加全国六届、七届、八届、九届美展,跨世纪中国画提名展,全国一、二届花鸟书展,全国一、二届山水画展,中国三百家画展等十余次全国性大展并获奖。其作品飘逸、空灵、厚重,具有强烈的意境。尤其善写西部情调,他笔下的人物、牛马,特别是骆驼,神韵粗犷、生动,笔墨淋漓、苍劲,展示了西部的人情风貌。

全国超级卡车越野赛鏖战招远

本报11月4日讯(记者 钟建军)

中国金都——山东招远将迎来“陕汽杯2013全国超级卡车越野大赛”,来自全国各地的十支车队将在11月5日—8日角逐卡车越野赛2013年度总冠军,争夺真金英雄之称号。

2013年度的年度总决赛,赛场和赛道将继续沿用2012的赛场——玲珑轮胎试验场。届时,将有玲珑轮胎队、华夏银行ETC卡车队、自由战士服饰队、零公里润滑油队等共计十支车队共同争霸,争夺十万黄金年度冠军大奖。

最终,中国卡车大赛组委会接受了来自欧洲卡车大赛组委会派出的2名顶级卡车车手的挑战,将派出2013年度个人成绩排行前2名的车手接受挑战。

据介绍,11月5日,玲珑集团组织筹备的卡赛启动晚会后,11月6日盛大的赛车巡游及各车队实地堪路和精彩试车以及比赛,将一一上演。



CMCB乐团成员

Hello,我是《齐鲁晚报·今日烟台》时政新闻部记者 宋佳

我们生产最好的烟台新闻,
提供最多的家事国事天下事。

喜欢我,喜欢齐鲁晚报!
2014年,我们更精彩!



想看报纸
您有3个办法

1 电话订报
拨打订报热线:6272328
我们承诺:
登门服务 赠送报箱 送报上楼

2 淘宝订报



直接登录
或手机扫描二维码进入
网址:
<http://qlwb-jryt.taobao.com>
各种套餐 应有尽有 任您选择

3 邮局订报

订阅热线:11185
邮发代码:23-55
绿色信使 亲密接触